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PARA DISTRIBUCIÓN INMEDIATA
5/13/2020
TEMA:
El sitio web de la Biblioteca del Condado de Ventura ofrece servicios disponibles desde casa 
CONTACTO:
Nancy Schram, Directora de la Biblioteca del Condado de Ventura, 
(805) 256-8535
Barbara Eales, Bibliotecaria WEB del Condado de Ventura, 
(805) 218-5360
Molly Krill, Directora de servicios juveniles, (805) 677-7170

FECHA:
En curso
El sitio web de la Biblioteca del Condado de Ventura (VCL) Vencolibrary.org 

tiene una nueva portada que destaca los recursos en línea que incluyen ayuda para la tarea gratuita y en vivo por instructores y una página de recursos en español. 
“Your Library at Home” presenta paginas dirigidas a niños, adolescentes, y adultos. Es una ventanilla única para individuos, padres, y maestros que buscan listas de recursos en línea para el aprendizaje a distancia, así como para la diversión, organizadas por bibliotecarios. 

 

Las paginas nuevas para los niños son:

· Niños- Lectura libros electrónicos, audiolibros, libros de capítulos leídos en voz alta por el personal de VCL. También encontraran recursos gratuitos de libros electrónicos disponibles para niños de prescolar a secundaria, durante el cierre escolar de COVID-19. 
· Hora de cuento virtual presenta eventos de hora de cuento en vivo y lista de grabaciones de cuentos, canciones, y rimas realizadas por el personal la Biblioteca del Condado de Ventura.  
· Recursos en Español fue creada tomando en cuenta a la comunidad del condado de Ventura que habla español. La página tiene recursos para las personas que hablan español y tiene instrucciones detalladas en como traducir varias páginas de la biblioteca del inglés al español.  Cada enlace incluye una descripción del recurso con instrucciones detalladas para el acceso. Los recursos se dividen en tres categorías:
· Recursos para todos – diversión para toda la familia a través de la colección de libros electrónicos y audiolibros en Cloud Library y el programa de lectura de primavera. 
· Recursos para niños y adolescentes – mantenga a niños de todas las edades ocupados y enfocados mientras están en casa. Cuenta con el nuevo servicio de tutoría, HelpNow, diseñado para ayudar a los estudiantes con la tarea, y el Centro de Ciencia de California donde se agregan actividades bilingües de STEAM diariamente.
· Recursos para adultos – Cuenta con herramientas para el aprendizaje, capacitación para profesiones, y la ciudadanía, así como la revista descargable de National Geographic en español. 
· Solo por diversión mantenga a los niños ocupados y entretenidos con lecciones de dibujo, actividades de autores favoritos de libros para niños y salas de escape digitales.  
Las páginas nuevas para niños y adolescentes son: 
Aprendizaje en línea Proporciona ayuda con la tarea en vivo para estudiantes de prekínder hasta la preparatoria. Incluye tutoría y ayuda para el desarrollo de habilidades a través del servicio de Brainfuse HelpNow!, enlaces a recursos de la biblioteca electrónica de VCL organizada por materia escolar y recomendaciones de recursos gratuitos en línea disponibles durante el cierre escolar por el COVID-19. 
· Recursos de STEAM para que los estudiantes demuestren su curiosidad con todo lo relacionado a la ciencia, tecnología, ingeniería, arte y matemáticas. Incluye la lista de grabaciones en nuestro YouTube VCL STEAM Fun que presenta a nuestro personal mientras exploran temas divertidos de STEAM a través de lecciones interactivas.
Las nuevas paginas para adolescentes son: 
· Adolescentes- Lectura cuenta con Cloud Library, otros recursos con libros electrónicos, y el programa de lectura de primavera.
· Boredom Busters tiene ideas divertidas para mantener a los adolescentes ocupados. 
· Virtual Volunteering  ofrece oportunidades de voluntariado en línea a jóvenes que necesitan crédito de servicio comunitario para la escuela o para quienes quieren ayudar a la biblioteca. También hay actividades divertidas relacionadas con el arte, música, lectura, juegos de video y más.
En la nueva página para adultos, encuentre acceso a CloudLibrary, asesoría al lector, el programa de lectura de primavera y recursos de genealogía. 
La Biblioteca del Condado de Ventura ofrece a la comunidad un lugar de reunión en línea a través de su biblioteca virtual. 
Para más información comuníquese con Dana Vinke, Director Adjuntode las Bibliotecas del Condado de Ventura, al (805) 212-9558.
Biblioteca del Condado de Ventura:
Inspirando a nuestra comunidad a explorar, descubrir y conectarse. 

La Biblioteca del Condado de Ventura está disponible los 7 días de la semana las 24 horas al día en: www.vencolibrary.org.

###

Si usted prefiere no recibir estos avisos de eventos en el futuro, simplemente responda a este correo electrónico con CANCELAR SUSCRIPCION, en la línea de tema 
