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LA BIBLIOTECA DEL CONDADO DE VENTURA
5600 Everglades St., Suite A, Ventura, CA  93003

www.vencolibrary.org
PARA DISTRIBUCION INMEDIATA
2 de mayo de 2019
TEMA:
Reto de lectura del verano del 2019 en la Biblioteca del Condado de Ventura
CONTACTO:
Dana Vinke, Directora Adjunta de la Biblioteca del Condado de Ventura, (805) 212-9558

Hablantes de español por favor póngase en contacto Yolanda Hernandez (805) 677-7150.
FECHA:
1 de junio de 2019
El Reto de lectura del verano del 2019 llega a la Biblioteca del Condado de Ventura el 1 de junio y termina el 3 de agosto de 2019 para un verano lleno de diversión e cuentos. Cada verano, las 12 sucursales de la Biblioteca del Condado de Ventura organizan un programa de lectura de verano que anima a los niños y adolescentes a participar en nuestro reto de lectura de verano y disfrutar de los numerosos talleres y eventos de la Biblioteca.

La inscripción previa para el evento comienza el 1 de mayo y el reto comienza el 1 de junio. El Reto de lectura de verano está diseñado para niños y adolescentes (de 0 a 17 años), a quienes se les recomienda leer 1000 minutos o más durante el verano.

Para inscribirse, visite: https://www.vencolibrary.org/youth/summer-reading.  
Para el reto de 2019: 
· Leer 1 minuto = 1 punto
· Por cada 100 puntos acumulados, los participantes ingresarán automáticamente en el sorteo del gran premio, con hasta 10 oportunidades por persona.
• Visite cualquier sucursal de la Biblioteca del Condado de Ventura y seleccione un libro como premio por cada 500 puntos obtenidos.

No se lo pierda: el destacado actor de este verano, David Cousin [http://www.jugglerdavidcousin.com/] presentará sus increíbles hazañas de malabarismo en cada sucursal. Una variedad de programas de entretenimiento y espectáculos para niños de todas las edades destacarán el programa de verano en las bibliotecas por todo el Condado.
Además, explore y descubra conceptos relacionados con la ciencia, la tecnología, la ingeniería, el arte y las matemáticas (STEAM / STEM) de maneras divertidas y, a veces, tontas, con nuestros laboratorios STEAM. Haga fluir su creatividad con divertidas artes y manualidades y únase a nosotros para Crafternoons. Venga a la biblioteca para jugar juegos, ya sea enchufados o desconectados. Los eventos de lectura de verano se encuentran en el calendario web de nuestra biblioteca en: https://tiny.cc/VCLsummer y se agregan más eventos diariamente.

También hay un lado serio en la lectura de verano. La investigación ha demostrado que leer durante el verano previene la pérdida de lectura durante el verano. "Los estudios también indican que los estudiantes que leen de forma recreativa superaron a los que no lo hacen. Los estudiantes leen más cuando pueden elegir materiales según sus propios intereses”, agregó Nancy Schram, Directora de la Biblioteca del Condado de Ventura. "Nuestras bibliotecas están comprometidas a apoyar el aprendizaje permanente y el enriquecimiento educativo para todas las familias".

Para una manera refrescante y dulce de terminar el verano, asista a la Fiesta de Fin del Verano de Kona Ice [https://www.kona-ice.com/] en una sucursal de la biblioteca cerca de usted.

Oportunidades de ser voluntarios para adolescentes: la Biblioteca del Condado de Ventura ofrecerá varias oportunidades de ser voluntarios para jóvenes de 13 años en adelante. Para más detalles póngase en contacto con a su biblioteca local del Condado de Ventura.

La Biblioteca del Condado de Ventura agradece a las siguientes organizaciones por su continuo apoyo:

• Amigos de la Biblioteca de Fillmore

• Amigos de la Biblioteca de Port Hueneme.

• Amigos de la Biblioteca de Soliz-El Rio.

• Amigos de la biblioteca de Oak Park

• Fundación y Amigos de la Biblioteca del Valle de Ojai (OVLFF)

• Amigos de la Biblioteca de Ventura

Este evento es gratis y abierto al público. Para obtener información adicional, comuníquese con Dana Vinke, Directora Adjunta de la Biblioteca del Condado de Ventura, (805) 212-9558 - Hablantes de español por favor póngase en contacto Yolanda Hernandez (805) 677-7150.
-------

La Biblioteca del Condado de Ventura también  ofrecerá a nuestros clientes adultos una oportunidad para participar en el entusiasmo de la Lectura de Verano registrándose para nuestro CONCURSO DE LECTURA DE VERANO PARA ADULTOS.  Los participantes podrán presentar el título de un libro que hayan leído en cualquiera de las ubicaciones de nuestras bibliotecas o en línea a: bit.ly/VCL-ASR.   Cada vez que se anoten les dará la oportunidad de ganar un divertido premio.
Los ganadores se seleccionarán de todas las ubicaciones de las bibliotecas, incluyendo nuestra eLibrary, por lo tanto sin importar en qué lugar del condado usted esté leyendo, usted puede participar de igual manera.  Póngase en contacto con su biblioteca para recibir información adicional en cuanto a las reglas del concurso.  ¡La Lectura de Verano no es tan solo para los chicos!
La participación en el concurso de Lectura de Verano para Adultos es gratis y está abierta al público. Para obtener información adicional, comuníquese con Dana Vinke, Directora Adjunta de la Biblioteca del Condado de Ventura, (805) 212-9558 - Hablantes de español por favor póngase en contacto Yolanda Hernandez (805) 677-7150.
La Biblioteca del Condado de Ventura:
Animando a nuestra comunidad a explorar, descubrir y conectarse. 
La Biblioteca del Condado de Ventura está disponible 

los 24 hora en la red al: www.vencolibrary.org.
La Biblioteca del Condado de Ventura tiene 12 sucursales por todo el Condado:

El Rio:

· Albert H. Soliz Library, 2820 Jourdan Street, Oxnard, CA 93036
Heritage Valley: 

· Fillmore Library, 502 2nd Street, Fillmore, CA 93015

· Piru Library, 3811 Center Street, Piru, CA 93040
Oak Park:

· Oak Park Library, 899 North Kanan Road, Oak Park, CA 91377
Ojai Valley:

· Meiners Oaks Library, 114 North Padre Juan, Ojai, CA 93023

· Oak View Library, 555 Mahoney Avenue, Oak View, CA 93022 

· Ojai Library, 111 East Ojai Avenue, Ojai, CA 93023
Port Hueneme: 

· Ray D. Prueter Library, 510 Park Avenue, Port Hueneme, CA 93041
Ventura:

· Avenue Library, 606 North Ventura Avenue, Ventura, CA 93001

· E.P. Foster Library, 651 East Main Street, Ventura, CA 93001

· Hill Road Library, 1070 S. Hill Road, Ventura, CA 93003

· Saticoy Library, 1292 Los Angeles Avenue, Ventura, CA 93004

Para las horas de servicio, visite: https://www.vencolibrary.org/locations 
###

Si prefiere no recibir estos avisos de eventos en el futuro, responda a este email con la palabra SALIR DE ESTA LISTA en la línea del tema.
